



Ve spolupráci

KABINET
PRO STANDARDIZACI
... (top-normy) .cz

**Srdečně Vás zveme
na NÁRODNÍ KONFERENCI**

**POVRCHY A DOPADOVÉ PLOCHY DĚTSKÝCH HŘIŠŤ A SPORTOVIŠŤ
- SOUČÁST SPRAVNÉ PRAXE BEZPEČNÉHO PROVOZU**

PROVOZUJETE DĚTSKÉ HŘIŠŤE ČI SPORTOVIŠŤE?

SEZNAMTE se zásadními informacemi o předpisech, technických normách a metodických dokumentech a provádění kontrol, tentokrát zejména ve vztahu k hygieně a mechanickým vlastnostem povrchů a dopadových ploch dětských hřišť a sportovišť.

BEZ NOREM A NEZÁVISLÝCH KONTROL TO NEJDE!



Datum a čas konání: Úterý 24. října 2023 od 09:00 hod.

Místo konání: **ON LINE (po registraci bude účastníkům zaslán link k připojení, který bude aktivován cca 20 min. před začátkem konference)**

Cena: 1.800,- Kč na osobu – nejsme plátcí DPH (úhrada fakturou)

Registrace, informace: Vocetková Veronika,
tel. 281 925 952, e-mail: sportservis-veronika@volny.cz
Registrační formulář Vám zašleme s pozvánkou, je ke stažení na adrese <https://www.overenehriste.cz/seminare/narodni-konference-2023.php>.

Konference je určena zejména pro zástupce provozovatelů veřejných zařízení pro hry a sport dětí a mládeže, včetně samospráv, předškolních a školských zařízení apod.

Program

9:05 – 9:30

MUDr. Magdalena ZIMOVÁ CSc., Státní zdravotní ústav, vedoucí Národní referenční laboratoře pro hygienu půdy a odpadů:

Přístupy k hodnocení zdravotní nezávadnosti povrchů a dopadových ploch dětských a sportovních hřišť

9:30– 10:00

Ing. Jitka SOSNOVCOVÁ, Státní zdravotní ústav, vedoucí Národní referenční laboratoře pro materiály určené pro styk s potravinami a výrobky pro děti do tří let:

Zdravotní rizika pro děti jako důsledek expozice chemickým látkám přítomným v materiálech dětských hřišť a sportovišť

10:00-10:15 Přestávka na kávu

10:15 – 11:10

Zdeňka HOUŽVIČKOVÁ, soudní znalec z oboru bezpečnost dětských a sportovních hřišť, tělocvičen a sportovišť a předsedkyně Profesionální komory SOTKVO:

Praktické aspekty ze zajištění nezávislých kontrol tělocvičen, dětských hřišť a sportovišť, ukázky testování venkovních dopadových ploch i herních koutků elektronickou sondou HIC

11:10 – 11:50

Ing. Libor DUPAL, Předseda správní rady Sdružení českých spotřebitelů, z.ú. a ředitel Kabinetu pro standardizaci, o.p.s., zástupce ČR v ANEC (Hlas evropských spotřebitelů ve standardizaci):

Nástroje k zajišťování bezpečného provozu dětských hřišť a sportovišť

Lektory semináře jsou přední odborníci z oboru.

V rámci konference budou prezentovány některé výstupy podpořené v projektech Rady kvality ČR a České agentury pro standardizaci.



Aktuální informace k národní konferenci průběžně vystavujeme na adrese [Zde](https://www.overenehriste.cz).
(www.overenehriste.cz, sekce Semináře).